

ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ РВО «Следопыты»

ДЕНЬ 1.



16 июня 2025 года на базе «Дома творчества города Галича Костромской области» начал свою работу разновозрастный отряд «Следопыты» под руководством педагогов дополнительного образования Ивановой О.О. и Кирилловой Т.В.

К 10 часам утра в Дом творчества стали приходить мальчишки и девчонки в возрасте от 7-11 лет. 15 ребят объединились в отряд под названием «Следопыты». В течение 10 дней дети будут знакомиться с профессиями, заниматься творчеством, путешествовать по городу, станут участниками различных акций и вспомнят о правилах «Безопасного лета».

Первый день лагерной смены мы посвятили Детским движениям прошлого и настоящего времени.

Оформив отрядное место, отряд дружной цепочкой отправился в Галичский педагогический колледж. Там ребят радушно встретила студентка – вожатая Гафурова Галина, которая и познакомила детей с общероссийским общественно-государственным движением - «Движение первых», созданным для воспитания и организации детей и молодежи.

Девчонки и мальчишки узнали главные составляющие движения, основные лагеря актива, увидели как весело и продуктивно можно проводить свое время. Также ребята познакомились с профессией учителя начальной школы и активно приняли участие в играх на знакомство, сплочение коллектива и развитие лидерских качеств, которые были организованы PROFI –школой учителей начальных классов.

После обеда ребят ждала новая встреча и погружение в прошлое. В гости к отрядовцам пришел почетный житель города Галича, знакомый многим поколениям детишек Галина Геннадьевна Разгуляева, которая много лет была директором Дома пионеров. Галина Геннадьевна вместе с ребятами совершила путешествие по стране Пионерии. Девчонки и мальчишки узнали много интересного о пионерах, их законах, порядках, делах. Познакомились с символикой, которая вызвала у них большой интерес. Каждый хотел отбить барабанную дробь, извлечь звуки из горна, научиться повязывать галстук и отдавать салют. Поблагодарив Галину Геннадьевну, отряд отправился в зал, где прошли состязания команд «Движения первых» и «Пионеров».

Подведением итогов, придумыванием своего детского движения и поеданием вкусняшек закончился первый день лагерной смены.

Завтра «Следопытов» ждут новые приключения и знакомства.